
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลแพด 
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒  ประจำปี  ๒๕๖๗    

วันที่    ๕  เมษายน   ๒๕๖๗    เวลา   ๐๙.๓๐   น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลแพด 

........................................................ 
 

ผู้มาประชุม ๑. นายไสว  โทอ้ิง     ประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 ๒. นางสุกัญญา  ริดเกาะ  รองประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 ๓. นายนคร  จำปาศิลป์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑ 
 ๔. นายวิไลวัลย์  วงค์แดง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑ 
 ๕. นายบุญชะนะ  เทพรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑  
 ๖. นางสาวน้ำค้าง  ศรีเจริญ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๑ 
 ๗. นายกัมพล  โทอ้ิง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒  
 ๘. นายปริญญา  บุญเรืองนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด เขต ๒  
 ๙. นางกลมศิลป์  แก้วนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด  เขต ๒ 
 ๑๐. นายประมวล  ใจแน่น   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด  เขต ๒ 
 ๑๑. นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ์        เลขานุการสภาเทศบาลตำบลแพด   
ผู้ไม่มาประชุม 

 ๑. นายสมหวัง  อ่อนตา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลแพด  เขต ๒  
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 ๔.  นายกมล  แก้วนา  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลแพด 
 ๕.  นายเสกสรรค์  โกษากุล     ปลัดเทศบาลตำบลแพด 
 ๖.  นางสาวถาวรวดี  ศรีสุราช   รองปลัดเทศบาลตำบลแพด 
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 ๘. นางสาวปิยะมาศ  ศรีภัย  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
 ๙. นายไพศาล  ศรีมาศ  ผู้อำนวยการโรงเรียนอนุบาลเทศบาลแพด 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 



เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๓๐  น. 
 
ประธานสภาเทศบาลตำบลแพดจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
นายไสว  โทอ้ิง              เรยีน ท่านนายกเทศมนตรีตำบลแพด  และสมาชิกสภาเทศบาล  เจ้าหน้าที่ทุก ท่าน  ที่
ประธนสภาเทศบาล        เข้าร่วมประชุม เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเชิญท่านเลขานุการอ่านประกาศเรียก 
                               ประชุมสภาเทศบาล ครับ 
นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ ์ เรียน ท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และพนักงานทุก 
เลขานุการสภาเทศบาล    กระผมขออนุญาตอ่านประกาศเรียกประชุมสภา ดังนี้ ครับ 

ประกาศ สภาเทศบาลตำบลแพด 
เร่ือง   เรียกประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ  สมัยที่ ๒  ประจำปี   ๒๕๖๗ 

            ตามที่สภาเทศบาลตำบลแพด  ได้มีมติในการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก 
ประจำปี ๒๕๖๗  เมื่อวันที่  ๑  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๗  ได้กำหนดให้มีการประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี 
๒๕๖๗   ไว้เป็น ๔ สมัย ตามบทบัญญัติ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ รวมแก้ไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่ ๑๓ 
) พ.ศ. ๒๕๕๒   มาตรา ๒๔   ซึ่งได้บัญญัติไว้   ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญ ๔ สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้ง
แรกและ วันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีให้สภาเทศบาลกำหนด  
 

                      สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกำหนดไม่เกิน  ๓๐ วัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้อง
ได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด 
 

            อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  ๒๕  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ ประกอบ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย   ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๗  ข้อ ๒๒       จึงเรียกประชุม
สภาเทศบาลตำบลแพด สมัยสามัญ สมัยที่สอง  ประจำปี  ๒๕๖๗  ตั้งแต่วันที่ ๑  เมษายน  พ.ศ. ๒๕๖๗   ถึง
วันที่  ๓๐  เมษายน  พ.ศ. ๒๕๖๗  มีกำหนดไม่เกิน ๓๐ วัน    
   

  จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน 
 
     ประกาศ    ณ     วันที่   ๒๗    เดือน  มีนาคม   พ.ศ.   ๒๕๖๗ 
 

              (นายไสว   โทอ้ิง) 
                ประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 

นายไสว  โทอ้ิง           ครับท่านเลขานุการสภาเทศบาลก็ได้อ่านประกาศเรียกประชุมสภา 
ประธานสภาเทศบาล          เทศบาลไปแล้ว  ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี ๑ ต่อไปครับ 
ระเบียบวาระท่ี   ๑                เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายไสว  โทอ้ิง        ตามท่ีเทศบาลตำบลแพดของเรา ได้จัดโครงการแข่งขันกีฬาเยาวชนตำบลแพด 
ประธานสภาเทศบาล        ประจำปี ๒๕๖๗ ที่ผ่านมาก็ผ่านพ้นไปด้วยดี  และมีผลตอบรับที่ดี  ผมก็

ขอขอบคุณท่านคณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ที่ให้ความ
ร่วมมือเป็นอย่างดีครับ  ต่อไปขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี ได้แจ้งเรื่องให้ที่
ประชุมทราบ ครับ ขอเชิญครับ 

 
 
 
 



 
นายทรงยศ  ศรีสุราช          เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
นายกเทศมนตรี          ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัด และเจ้าหน้าที่ที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  

 -ผมได้ทำเรื่องขอรับการสนับสนุนงบประมาณ เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ โครงการ         
ก่อสร้างถนน คสล. สายบ้านตาด - ท่าควาย ก็ได้รับการจัดสรรงบประมาณมา         
๙ ล้านกว่าบาท ระยะทาง ประมาณ ๓ กม. ก็จะสิ้นสุดเขตตำบลแพด พอดี         
- ผมได้ประสานกับท่าน ส.ส. เกษม  อุประ ของบประมาณในการก่อสร้าง
ระบบประปาหมู่บ้าน ท่านรับปากว่าจะให้ ๒ จุด  คือบ้านโนนคะนึง และหนอง
หัวเมย (ที่เทศบาลตำบลแพด) ถ้าได้ก็เป็นเรื่องที่ดี ครับ 
- เราจะจัดกิจกรรมวันผู้สูงอายุ ในวันที่ ๑๐ เมษายน  ๒๕๖๗  บริเวณศาลา 

          ประชาคมบ้านแพด หมู่ที่ ๑ ก็ขอเชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน เข้าร่วม  
          กิจกรรมในวันดังกล่าวด้วยครับ         

นายไสว  โทอ้ิง           ต้องขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบครับ 
ประธานสภาเทศบาล           ต่อไปขอเชิญท่านรองดนัย  แก้วทน ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบครับ ขอเชิญ
           ครับ  
นายดนัย  แก้วทน          เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภาเทศบาล
รองนายกเทศมนตรี          ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัด และเจ้าหน้าที่ที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
          ผมขอแจ้งผลการดำเนินงานโครงการต่าง ๆ ที่จ่ายจากเงินสะสม และจ่าย
          จากการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพ่ือมาดำเนินการ ซึ่งเราก็ได้ดำเนิน
          การไปหลายโครงการแล้ว คงเหลือ โครงการขยายไหล่ทาง คสล. หมู่ ๑ ,
         ,ถนน คสล. หมู่ ๑๖,  ถนน คสล. หมู่ ๑๔  และโครงการขุดลอกห้วยร่องแดง 
         หมู่ที่ ๑๐  ส่วนโครงการในเทศบัญญัติประจำปี ๒๕๖๗ ได้ดำเนินการไปบ้าง
         แล้ว คือโครงการลงรางระบายน้ำ หมู่ ๑ ,๖, ๑๒ และ ๑๓ 
         - ผมได้รับการประสานจาก ท่าน สจ.เขตอำเภอคำตากล้า เรื่องถนน สาย
          กุดจาน - ผาศักดิ์ ตอนนี้ได้นำเข้าแผนไว้แล้ว คาดว่าน่าจะดำเนินการแล้ว 
                                          เสร็จพอดี ครับ 
นายไสว  โทอ้ิง           ต้องขอขอบคุณท่านรองนายกเทศมนตรี ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบครับ 
ประธานสภาเทศบาล           ต่อไปขอเชิญท่านปลัดเทศบาล ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบครับ ขอเชิญ
           ครับ  
นายเสกสรรค์  โกษากุล  เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภา  
ปลัดเทศบาลตำบลแพด           เทศบาลและเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ผมขอเสริมเรื่องการจัดกิจกรรมสัปดาห์ผู้สูง 
                                          อายุ ซึ่งจะจัดในวันที่ ๑๐ เมษายน ๒๕๖๗ ที่ศาลาประชาคมบ้านแพด หมู่ที่ ๑ 
                                          อยากให้ทุกท่านเข้าร่วม ถ้าไม่ติดภารกิจสำคัญ ครับ 
           - โครงการเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ถนน คลส. สายบ้านตาด - ท่าควาย เราได้ 
                                           รับการจัดสรรงบประมาณ ๙ ล้านกว่าบาท ความยาวของถนน ๓ กม. ก็จะ 
                                           สิ้นสุดพอดี ถ้ามีเงินเหลือจ่าย เราจะนำมาดำเนินการซ่อมแซมถนน คสล. 
                                           สายบ้านฝาง - บ้านตาด เพราะถนนชำรุดมาก 
          -ถนน คสล. สายบ้านประชาสามัคคี – บ้านหนองม่วง ถ้าหมดสัญญา ผมจะหา 
           งบประมาณในการถอนเสาไฟฟ้าที่ปักใกล้กัน  เพ่ือนำมาปักเพ่ิมเติมภายในหมู่ 
                                           บ้าน บ้านประชาสามัคคี  
 



 
 

           - ผมขอแจ้งวาระการดำรงตำแหน่ง ท่านคณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภา            
           ท่านจะครบวาระในวันที่ ๒๗ มีนาคม ๒๕๖๘ เหลือระยะเวลาไม่นาน ถ้าท่าน 
           ใดจะเดินทางสายนี้ ก็ขอให้เตรียมตัวหาเสียงไว้นะครับ ผมก็มีเรื่องจะแจ้ง 
           ให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ  

นายไสว  โทอ้ิง          ก็ขอขอบคุณท่านปลัดเทศบาล  ที่ได้แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบครับ 
ประธานสภาเทศบาล          มีสมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอเข้าสู่ 
          ระเบียบวาระต่อไป ครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ 
    ประจำปี ๒๕๖๗  เมื่อวันที่ ๑  กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ 
นายไสว  โทอ้ิง                     ขอให้ทุกท่านช่วยกันตรวจดูเอกสารรายงานการประชุม ที่ทางเลขาสภา  
ประธานสภาเทศบาล ได้แจกให้ทุกท่านได้ตรวจสอบครับ  

มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอมติรับรองรายงานการประชุม
ด้วยครับ 

มติที่ประชุม         รับรองเป็นเอกฉันท์ 
ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง เสนอญัตติของนายกเทศมนตรี 

ญัตติที่ ๑   ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๗ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   หมวด ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง    
ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน (ครุภัณฑ์เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน) 

 

     นายไสว  โทอ้ิง             ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี ได้เสนอญัตติ ครับ 

    ประธานสภาเทศบาล 

นายทรงยศ  ศรีสุราช             เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
นายกเทศมนตรี ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัด และเจ้าหน้าที่ที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอ

เสนอญัตติ ดังนี้ 
คำแถลงญัตติ   

 
    ประกอบญัตตินายกเทศมนตรีในการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยท่ี 

๒/๒๕๖๗ 
------------------------------------ 

 

       ๒๙   มีนาคม   ๒๕๖๗ 
 

เรื่อง   ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗  
เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  

 

    เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลแพด 
 

 ตามที่ เทศบาลตำบลแพด  ได้ประกาศใช้เทศบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ ายประจำปี  งบประมาณ  พ .ศ . ๒๕๖๗   ไปแล้ วนั้ น  เนื่ องจาก
เครื่องปรับอากาศสำนักปลัดใช้งานมาเป็นเวลานาน ทำให้ชำรุดและใช้งาน
ไม่ได้ เป็นอุปสรรคในการปฏิบัติงานและให้บริการประชาชนไม่มีประสิทธิภาพ



เท่าที่ควร  แต่ สำนักปลัดไม่ได้ตั้งงบประมาณในการจัดซื้อไว้   จึงมีความ
จำเป็นต้องโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ.  ๒๕๖๗ ที่มี
ความจำเป็นน้อย เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่    โดยมีหลักการและเหตุผล 
ดังต่อไปนี้ 

 

    หลักการ 
๑.โอนลด  

 

๑.๑ สำนักปลัด  โอนลดทั้งสิ้น  ๒๔,๙๐๐  .-บาท 
แผนงาน  บริหารงานทั่วไป   งานบริหารทั่วไป 

๑. หมวด  ค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ  ประเภท  รายจ่ายเกี่ยวเนื่อง
กับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอ่ืน ๆ (ค่าใช้จ่ายใน
การเดนิทางไปราชการ)    ตั้งจ่ายไว้  ๑๔๐,๐๐๐   บาท   คงเหลือ  
๑๑๙,๕๐๔   บาท ขอโอนลดจำนวน   ๒๔,๙๐๐   บาท 

    รวมโอนลด (สำนักปลัด)   เป็นเงินทั้งสิ้น   ๒๔,๙๐๐ .-บาท  
    (สองหม่ืนสี่พันเก้าร้อยบาทถ้วน) 
          ๒. โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
    ๒.๑ สำนักปลัด โอนเพิม่ทั้งสิ้น   ๒๔,๙๐๐ .-บาท  
    แผนงาน   บริหารงานทั่วไป    งาน  บริหารทั่วไป  

หมวด ค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง   ประเภท ค่าครุภัณฑ์ สำนักงาน 
(เครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน) เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบ
แยกส่วน (รวมค่าติดตั้ง) แบบติดผนัง  จำนวน ๑ เครื่อง จำนวนเงิน  ๒๔,๙๐๐  
บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 

- ขนาดทีก่ำหนดเป็นขนาดไม่ต่ำกว่า  ๒๔,๐๐๐  บีทียู 
- ราคาที่กำหนดเป็นราคาที่รวมค่าติดตั้ง 
- เครื่องปรับอากาศที่มีความสามารถในการทำความเย็นขนาดไม่เกิน ๔๐,๐๐๐ 

บีทียู ต้องได้รับการรับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรมและฉลากประหยัด
ไฟฟ้าเบอร์ ๕ 

- ต้องเป็นเครื่องปรับอากาศท่ีประกอบสำเร็จรูปทั้งชุด ทั้งหน่วยส่งความเย็นและ
หน่วยระบายความร้อนจากโรงงานเดียวกัน 

- มีความหน่วงเวลาการทำงานของคอมเพรสเซอร์  
 

รวมโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๑  ส่วนราชการ  ๑  หมวดรายจ่าย  ๑  
ประเภทรายจ่าย เป็นเงินทั้งสิ้น   ๒๔,๙๐๐  -บาท  (สองหม่ืนสี่พันเก้าร้อย
บาทถ้วน) 

    เหตุผลและความจำเป็น 
 

    ๑. เพ่ือให้ประชาชนได้รับความสะดวกในการรับบริการ  
    ๒. เพ่ือให้การปฏิบัติงานสะดวกและมีประสิทธิภาพ 
    ระเบียบกฎหมายที่ใช้ประกอบในการพิจารณา 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ 



 
โอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

    ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลแพด  พิจารณาต่อไป 
นายกเทศมนตรีตำบลแพด 

 
นายไสว  โทอ้ิง ครับ ท่านนายกเทศมนตรี ก็ได้เสนอญัตติ ไปแล้ว ขอเชิญท่านหัวหน้า 
ประธานสภาเทศบาล สำนักปลัด ได้ชี้แจงครับ 
นางพัชรียา  อินทร์งาม เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภา  
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล เทศบาล ท่านปลัดเทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ดิฉันขอชี้แจงการ

ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เพื่อตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่ ค่าจัดซื้อครุภัณฑ์เครื่องปรับอากาศภายในสำนักงาน 
เนื่องจากครุภัณฑ์ดังกล่าวใช้งานมาเป็นเวลานาน  ทำให้ชำรุดบ่อยครั้ง และใช้
งบประมาณในการซ่อมแซมแต่ละครั้งมากพอสมควร สำนักปลัดจึงขออนุมัติต่อ
สภาเทศบาล ในการจัดซื้อเครื่องปรับอากาศใหม่  เพ่ือให้การปฏิบัติงานมี
ประสิทธิภาพมากยิ่งข้ึนค่ะ 

นายไสว  โทอ้ิง ก็ขอขอบคุณท่านหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ที่ได้ชี้แจงรายละเอียดในการ 
ประธานสภาเทศบาล โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เพ่ือตั้งจ่ายเป็น

รายการใหม่ในครั้งนี้ จากที่ท่านหัวหน้าสำนักปลัดได้ชี้แจงมีสมาชิกสภา
เทศบาลท่านใดมขี้อสงสัยหรือมีข้อซักถาม ขอเชิญครับ ขอเชิญท่านปริญญา
บุญเรืองนาม  ครับ 

นายปริญญา  บุญเรืองนาม เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภา  
สมาชิกสภาเทศบาล เทศบาล ท่านปลัดเทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน เครื่องปรับอากาศ

ขนาด ๒๔๐๐๐  บีทียู ที่จะจัดซื้อครั้งนี้มีความเหมาะสมกับสภาพความกว้าง
ของห้องทำงานหรือไม่ครับ ผมเกรงว่าความเย็นจะไม่ทั่วถึง ครับ 

นายไสว  โทอ้ิง ขอเชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ที่ได้ชี้แจงรายละเอียด ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นางพัชรียา  อินทร์งาม เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภา  
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล เทศบาล ท่านปลัดเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน เครื่องปรับอากาศ

ขนาด ๒๔๐๐๐ บีทียู มีความเหมาะสม และสามารถทำความเย็นได้ทั่วถึง  
เพราะเรามีเครื่องเดิมที่ใช้งานได้อยู่จำนวน ๑ เครื่อง ค่ะ  

นายไสว  โทอ้ิง มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านมีข้อสงสัยจะซักถามบ้างครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ 
ปรานสภาเทศบาล ประชุมด้วยครับว่าเห็นชอบให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณ 

พ.ศ. ๒๕๖๗ ที่มีความจำเป็นน้อย เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวด ค่า
ครุภัณฑท์ี่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ครุภัณฑ์สำนักงาน (ค่าจัดซื้อ
เครื่องปรับอากาศแบบแยกส่วน) หรือไม่โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 
 
 
 
 
 



 
 
 ระเบียบวาระที่ ๔  เรื่องอ่ืน ๆ 
นายไสว  โทอ้ิง มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ ที่จะเสนอบ้าง ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
นายเสกสรรค ์ โกษากุล เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร 
ปลัดเทศบาลตำบลแพด   และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน เรื่องถนนสายกุดจาน -ผาศักดิ์ ที่ยังทำการก่อสร้างไม่

เสร็จเหลือประมาณ ๕๓๘ เมตร ถนนก็จะบรรจบกันพอดี  แต่ผมไม่ทราบว่า
ทาง อบจ.สกลนครนำถนนสายนี้บรรจุเข้าแผนฯไว้กี่เมตร ถ้าขาดเหลือจาก 
อบจ.สกลนครดำเนินการ ผมจะหางบประมาณเพ่ิมเติมทำให้ถนนสายนี้ให้
บรรจบกัน จะได้สัญจรไปมาได้สะดวกครับ 

นายไสว  โทอ้ิง ขอเชิญท่านบุญชะนะ  เทพรักษ์ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  
นายบุญชะนะ  เทพรักษ์ เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านปลัดเทศบาล และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน วันนี้เราก็ได้ประชุมสภาสมัยสามัญ 

สมัยที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๗ ก็เป็นโอกาสดี ที่สภาเราจะได้ชี้แจงเรื่องต่าง ๆ ใน
การปฏิบัติงาน และผมก็ดีใจที่ท่านนายกเทศมนตรี ท่านปลัดเทศบาล ได้จัดหา
งบประมาณในการดำเนินการก่อสร้างถนน คสล.หลายสาย โดยเฉพาะถนนสาย
บ้านประชาสามัคคี – หนองม่วง ซึ่งคงเหลือระยะทางอีกไม่มากก็จะบรรจบกัน 
ซึ่งช่วงดังกล่าว อยู่ในความรับผิดชอบของ อบต.นาคำ ผมก็ได้ประสานกับท่าน 
นายก อบต.นาคำ ให้ดำเนินการก่อสร้างต่อให้บรรจบกัน เพื่อจะได้สัญจร
สะดวก ครับ 

  -การจัดกิจกรรมวันผู้สูงอายุ เราก็ไม่ได้จัดมาหลายปีเนื่องจากผลกระทบจากโรค
โควิด ๑๙ ในปีนี้เรามีการจัดกิจกรรม ผมก็อยากเชิญชวนให้ท่านสมาชิกสภา
เทศบาลทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมด้วยครับ 

 นายไสว  โทอ้ิง ต่อไปขอเชิญท่านปริญญา  บุญเรืองนาม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   
นายปริญญา  บุญเรืองนาม เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านปลัดเทศบาล และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ผมมีเรื่องจะเสนอ ดังนี้ครับ 
  -ถนนสายกุดจาน - นาถ่อน ตรงกลางถนนคอนกรีตแยกตัวออกจากกันห่างมาก

เกรงว่าชาวบ้านที่ใช้รถจักรยาน หรือรถจักรยายนต์ ในการสัญจรไปมาจะเกิด
อันตรายได้ อยากให้ทางคณะผู้บริหารแก้ไขด้วยครับ 

  -ถนนสายบ้านดงบังใต้ มีถนนต่างระดับ อยากให้แก้ไขด้วยครับ 
  -ถนนเชื่อมระหว่าง ถนน คสล. กับถนนลาดยาง ชำรุดบริเวณ หน้าบ้านท่าน

รองดนัย  แก้วทน อยากให้ดำเนินการซ่อมแซมด้วยครับ 
  -อาคารเรียนโรงเรียนอนุบาลเทศบาลแพด ตรงกลางอาคารไม่มีหลังคา อยากให้

ท่านคณะผู้บริหารดำเนินการทำหลังคา เพื่อความปลอดภัยของเด็ก ๆ และเพ่ือ
ความสะดวกในการจัดกิจกรรมต่าง ๆ ของโรงเรียน ครับ 

  -การจัดโครงการแข่งขันกีฬาเยาวชนตำบลแพด ประจำปี ๒๕๖๗ ก็ได้รับผล
ตอบรับดี ในปีถัดไปผมอยากจะให้เพ่ิมงบประมาณด้วยครับ 



  -เรื่องสถานท่ีทำบ่อขยะ ก็มีที่ของชาวบ้านอยากจะขายอยู่ครับ เผื่อท่านคณะ
ผู้บริหารจะซื้อเพ่ือจัดทำเป็นที่ทิ้งขยะของตำบลเราครับ  

  - สะพานไม้ หมู่ที่ ๗ ชำรุด อยากให้ดำเนินการซ่อมแซมด้วยครับ 
  - ผมอยากจะขอให้รถดับเพลิงล้างถนน บริเวณหนองหัวเมย เพราะรถขนดินทำ

ดินหล่น เกรงว่าผู้ขับข่ีรถจักรยานยนต์จะเกิดอุบัติเหตุได้ครับ สำหรับผมก็มี
เรื่องจะเสนอเพียงเท่านี้ครับ 

นายไสว  โทอ้ิง ต่อไปขอเชิญท่านอวยชัย  ศรีสวัสดิ์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   
นายอวยชัย  ศรีสวัสดิ ์ เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านปลัดเทศบาล และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ตามที่ท่านปลัดเทศบาล แจ้งเรื่องการ

ย้ายไฟจร ถนนสายบ้านประชาสามัคคี - บ้านหนองม่วง พอดีมีชาวบ้าน
ร้องเรียนว่า นาข้าวที่อยู่ข้างทาง ข้าวไม่ออกรวง เพราะมีไฟจรส่องสว่าง ถ้าปีนี้
มีการย้ายเสาไฟก็เป็นเรื่องที่ดีครับ 

  -โครงการขยายไหล่ทาง ถนน คสล.หมู่ที่ ๑ ตอนนี้มีงบประมาณเพียงพอหรือยัง
ครับ อยากให้ดำเนินการด้วยครับ 

  -เรื่องไฟจร ช่างไฟเราก็ซ่อมไม่ทัน ก็เห็นใจอยู่ครับและช่วงนี้อากาศก็ร้อนมาก 
ก็ขอให้ทุกท่านแจ้งชาวบ้านที่ไฟจรชำรุด ได้เข้าใจด้วยครับ 

นายไสว  โทอ้ิง ต่อไปขอเชิญท่านวิไลวัล  วงค์แดง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   
นายวิไลวัล  วงค์แดง เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านปลัดเทศบาล และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ผมขอแจ้งเรื่องประตูปิด เปิดน้ำ อ่าง

เก็บน้ำห้วยป่าหว้านชำรุด อยากให้ท่านคณะผู้บริหารพิจารณาซ่อมแซมด้วย
ครับ  

  -ถนน คสล.ชำรุด บริเวณหน้าบ้าน นายจีวร  และหน้าบ้านนางผาชัด หมู่ที่ ๔ 
ช่วยดำเนินการซ่อมแซมด้วยครับ 

  -ขอขอบคุณท่านคณะผู้บริหาร ที่ให้พนักงานไปตัดต้นไม้ที่ทับสายไฟฟ้า ที่บ้าน
เทพนิมิตร ครับ  

  -มีชาวบ้านเทพนิมิต สอบถามเรื่องแนวเขตบ้านว่าบ้านเทพนิมิตรเป็นเขต อบต.
นาคำ หรือเป็นเขตเทศบาลตำบลแพด  เพราะชาวบ้านมีชื่ออยู่ตำบลแพด แต่ไป
ตั้งบ้านเรือนอยู่ในเขต อบต.นาคำ ครับ 

นายไสว  โทอ้ิง ต่อไปขอเชิญท่านสุกัญญา  ริดเกาะ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล   
นางสุกัญญา  รดิเกาะ เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านปลัดเทศบาล และเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ดิฉันอยากขอความอนุเคราะห์

รถดับเพลิง ล้างถนนช่วงบ้านแพด เพราะจะมีการจัดงานอยากให้ถนนสะอาดดู
สวยงาม ค่ะ 

  -แจ้งไฟจร ชำรุด บริเวณหน้าบ้านนางบรรเลิง  น้อมระวี  
  -ท่อระบายน้ำชำรุด หน้าบ้านนางประเจิด  ผิวบาง ค่ะ  
 
 
  



 
 
 
 

 


